Geometrie-Aufgaben: Kreisberechnungen 2

1. Berechne den Inhalt der Fliche X:
(a) fiir x = 70. = X« A057, 597
(b) allgemein.
An

2. Berechne den Inhalt der Fliche A:

(a) firz =50. = g, ?fﬂ’ 7Y
(b) allgemein.
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3. Berechne den Inhalt der Fliche A:
(a) fir z =16. => e 27 9475

(b) allgemein.
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4. Berechne den Inhalt der Fliche A:
(a) fiir o =32, =» j‘_ 5"&3/2:’/

(b) allgemein.
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5. Berechne den Inhalt der schraffierten Fléche:
(a) fiir 2 = 40.

(b) allgemein.
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6. Berechne den Inhalt der schraffierten Fléiche:
He £298

(a) fiir z =12.
(b) allgemein.
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7. Berechne den Inhalt der Fliche A:

(a) fir2=20. = Po 72457
(b) allgemein.

8. (a) Berechne den Flicheninhalt der vier mondsichelihnlichen Figuren
und vergleiche ihn mit dem Flicheninhalt des Quadrates.
Verwende r = 0.5.
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(b) Was dir auf?
Formuliere eine Vermutung und beweise sie.
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